
Resultados atualizados a 08/05 às 10:00

Lote Descrição Raq V. Base V. Venda

1 VHILS (ALEXANDRE FARTO) - NASC. 1987 Sem título serigrafia sobre papel, interven716 500 €         1.050,00€     

2 JOSÉ LOURENÇO - NASC. 1975 "Quando existe alguém..." acrílico sobre telaR 400 €         -€              

3 NUNO DE SIQUEIRA - 1926-2007 Sem título técnica mista sobre papel R 250 €         -€              

4 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 Sem título aguada de tinta da China sobre papel colado 748 1.200 €      1.200,00€     

5 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 Sem título técnica mista sobre papelReservado 500 €         -€              

6 ANA HATHERLY - NASC. 1929 "Viagem inventada" acrílico, tinta da China e pastel s742 450 €         450,00€        

7 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista com colagens sobre papel39 1.200 €      1.200,00€     

8 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título têmpera vinílica e impressão manual sobReservado 1.000 €      -€              

9 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Composição 18" óleo sobre tela 729 2.800 €      3.500,00€     

10 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título rodhoid rosa 422 1.000 €      1.000,00€     

11 JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939 Sem título guache sobre papel artesanal738 1.500 €      2.500,00€     

12 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela vendido 1.500 €      1.500,00€     

13 ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000 Sem título guache sobre papel R 2.000 €      -€              

14 GRAÇA PEREIRA COUTINHO - NASC. 1949 "Etruscan Door" técnica mista com colagens sR 800 €         -€              

15 RUI FILIPE - NASC. 1928 "Paisagem" óleo sobre tela 744 500 €         500,00€        

16 GIL TEIXEIRA LOPES - NASC. 1936 Sem título óleo sobre tela VENDIDO 1.800 €      1.800,00€     

17 ALICE JORGE - NASC. 1924 Sem título óleo sobre tela 35 200 €         420,00€        

18 ALICE JORGE - NASC. 1924 Sem título óleo sobre tela 43 400 €         520,00€        

19 LUÍS PINTO COELHO - 1942-2001 Sem título óleo sobre tela Reservado 2.500 €      -€              

20 VASCO COSTA - NASC. 1917 Sem título acrílico sobre papel colado em tela R 600 €         -€              

21 JOSÉ PEDRO CROFT - NASC. 1957 Sem título gravura sobre papel 703 400 €         400,00€        

22 JULIÃO SARMENTO - NASC. 1948 Sem título acrílico sobre papel VENDIDO 3.000 €      3.000,00€     

23 Cómoda mogno séc. XX (anos 60) 451 250 €         250,00€        

24 Candeeiro de pé HAVANA polietileno e metal cromado 737 120 €         280,00€        

25 Aparador mogno séc. XX (anos 60) 714 550 €         550,00€        

26 Mesa de casa de jantar madeira exótica séc. XX (anos 60) R 600 €         -€              

27 Candeeiro de tecto alumínio bicolor séc. XX (anos 70) 721 120 €         120,00€        

28 Conjunto de quatro cadeiras "Bélgica" madeira exótica séc. XX (anos 60) R 450 €         -€              

29 Cadeira de repouso colectiva de três lugares madeira exótica R 200 €         -€              

30 Candeeiro de mesa metal cromado e vidro opalino séc. XX 403 100 €         160,00€        

31 Candeeiro de mesa base e quebra-luz em ferro pintado séc. XX (anos 60) 710 100 €         160,00€        

32 Cadeira de repouso colectiva de dois lugares madeira exótica R 200 €         -€              

33 Par de cadeiras de repouso madeira exótica séc. XX (anos 60) R 150 €         -€              

34 Secretária e estante de apoio estrutura em metal lacado e metal cromado séc. XX 34,00 500 €         500,00€        

35 Estante mogno e folheado de mogno, estrutura em metal pintado séc. XX (anos 60)vendido 600 €         600,00€        



36 Três mesas de frente de sofá, três bancos e onze cadeiras "Flap-back" pinho séc.R 850 €         -€              

37 Par de cadeirões "Joker" estrutura em metal cromado séc. XX 763 800 €         800,00€        

38 Mesa de apoio quadrada "Small" estrutura em metal cromado séc. XX R 400 €         -€              

39 Candeeiro de mesa "Palmeira" metal cromado séc. XX (anos 60/70) R 80 €           -€              

40 Candeeiro de pé "Arco" metal cromado séc. XX (anos 90) R 450 €         -€              

41 Chaise-longue estrutura em metal cromado estofada a pele séc. XX (anos 80) 15 400 €         400,00€        

42 Par de cadeiras "Vassily" estrutura em metal cromado séc. XX (anos 30) R 400 €         -€              

43 Poltrona reclinável estofada a tecido séc. XX (anos 60) R 300 €         -€              

44 Par de cadeirões teca séc. XX (anos 60) R 450 €         -€              

45 Mesa de apoio tampo folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 50) 725 300 €         300,00€        

46 "Chesterfield" de três lugares estofado a pele sintética «capitonné» séc. XX/XXIR 900 €         -€              

47 Candeeiro de pé metal cromado e pintado séc. XX (anos 70) R 150 €         -€              

48 Mesa/Arca teca séc. XX (anos 60) R 400 €         -€              

49 Bar folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 440 2.500 €      2.500,00€     

50 Três assentos de bar estruturas em metal cromado séc. XX (anos 80) 24 390 €         390,00€        

51 Candeeiro de tecto alumínio, ferro e outros materiais séc. XX R 70 €           -€              

52 Estante folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 450 500 €         500,00€        

53 Cadeirão "Bwana" teca séc. XX (anos 60) R 500 €         -€              

54 Mesa de apoio pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 763 600 €         600,00€        

55 Par de candeeiros de mesa MISS SISSI policarbonato azul séc. XX/XXI R 100 €         -€              

56 Par de jarras vidro séc. XX (4º quartel) R 80 €           -€              

57 Secretária vidro séc. XX 418 500 €         900,00€        

58 Cadeira acrílico séc. XX 448 80 €           240,00€        

59 Sofá "Baccelo" estrutura tubular em metal séc. XX R 700 €         -€              

60 Carrinho de chá "Galoppino" estrutura em metal cromado séc. XX R 280 €         -€              

61 Três bancos "BUBU 1er" policarbonato de cores diversas séc. XXI 734,00 150 €         150,00€        

62 Estante "Ombra" MDF revestido a bétula séc. XX 20 650 €         650,00€        

63 Cadeira "Lord Yo" estrutura de alumínio séc. XX R 80 €           -€              

64 Candeeiro de mesa madeira e vidro séc. XX 710 100 €         100,00€        

65 Candeeiro de mesa "FRUITS" alumínio e vidro séc. XX R 130 €         -€              

66 Armário expositor "Hako" estrutura em alumínio séc. XX R 700 €         -€              

67 Conjunto de seis cadeiras "X line Chair" estrutura em metal cromado séc. XX (anoR 300 €         -€              

68 JOÃO QUEIROZ - NASC. 1957 Sem título técnica mista sobre papel R 800 €         -€              

69 JOÃO QUEIROZ - NASC. 1957 Sem título carvão sobre papel 742 600 €         600,00€        

70 ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000 Sem título acrílico sobre tela 752 8.000 €      8.000,00€     

71 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 "O moiro" técnica mista com colagens sobre papelR 800 €         -€              

72 NADIR AFONSO - 1920-2013 "Place de la Gare" óleo sobre tela R 20.000 €    -€              

73 ROGÉRIO AMARAL - 1917-1996 Sem título óleo sobre tela R 1.200 €      -€              



74 EDUARDO BATARDA - NASC. 1943 "Estrangeirinha" óleo sobre tela R 12.000 €    -€              

75 ANTÓNIO AREAL - 1934-1978 Sem título técnica mista sobre platex vendido 8.000 €      8.000,00€     

76 JOAQUIM RODRIGO - 1914-1996 "Elvas - Ateca 6" vinílico sobre platex vendido 12.000 €    12.000,00€   

77 JORGE MARTINS - NASC. 1940 "Night and Day" óleo sobre tela R 8.500 €      -€              

78 ROLANDO SÁ NOGUEIRA - 1921-2002 "Fá-los ouvir a tua corneta" óleo com colagem so701 15.000 €    15.000,00€   

79 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título tinta da China sobre papel 772 4.000 €      4.500,00€     

80 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "Vincennes II" óleo sobre tela 997,00 60.000 €    60.000,00€   

81 ARPAD SZENES - 1897-1985 "Brise XIV" óleo sobre papel «marouflé» em contraplacad411 2.500 €      4.800,00€     

82 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 Sem título óleo sobre tela R 60.000 €    -€              

83 JOÃO HOGAN - 1914-1989 Sem título óleo sobre tela R 9.000 €      -€              

84 ÁLVARO LAPA - 1939-2006 "Milarepa" acrílico sobre tela R 10.000 €    -€              

85 LÁZARO LOZANO - 1906-1999 Sem título óleo sobre tela 430 3.000 €      3.800,00€     

86 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre platex R 4.000 €      -€              

87 JOÃO QUEIROZ - NASC. 1957 "Bula 4/7" técnica mista sobre tela 448 2.500 €      2.900,00€     

88 PEDRO CABRITA REIS - NASC. 1956 "O que trazia o medo" acrílico sobre cartãoretirado 6.000 €      -€              

89 JORGE PÉ-CURTO - NASC. 1955 "Cabeça Cindida com Panejamento" escultura em mármor771 750 €         750,00€        

90 MOISÉS - NASC. 1966 Sem título escultura em mármore de diversas tonalidadesR 300 €         -€              

91 JOSÉ PEDRO CROFT - NASC. 1957 Sem título escultura em bronze 8 500 €         750,00€        

92 RUI CHAFES - NASC. 1966 "Rosto para F. T." escultura em calcário 750 1.000 €      1.200,00€     

93 JOÃO FRAGOSO - 1913-2000 "Praia do Ocidente e do Crepúsculo" escultura em bronze421 1.500 €      2.800,00€     

94 VIRGÍLIO DOMINGUES - NASC. 1932 Sem título escultura em bronze 714 2.000 €      3.500,00€     

95 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título assamblage de diversos materiais756 1.500 €      1.900,00€     

95a JOÃO CASTRO SILVA - NASC. 1966 Sem título escultura em ferro 748 1.000 €      1.000,00€     

96 LEOPOLDO DE ALMEIDA - 1898-1975 Sem título (Nu feminino) escultura em terracota405 3.800 €      3.800,00€     

97 ANA HATHERLY - NASC. 1929 Sem título spray e esmalte sobre platex R 900 €         -€              

98 JAIME ISIDORO - 1924-2009 Sem título acrílico sobre papel R 750 €         -€              

99 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título serigrafia sobre papel R 1.200 €      -€              

100 VHILS (ALEXANDRE FARTO) - NASC. 1987 Sem título serigrafia sobre papel intervenc39 500 €         500,00€        

101 MANUEL JOÃO VIEIRA - NASC. 1962 Sem título tinta da China sobre papel R 600 €         -€              

102 JORGE MOLDER - NASC. 1947 Sem título (da série "Anatomia e boxe" - I) fotografiaR 5.000 €      -€              

103 GUILHERME PARENTE - NASC. 1940 Sem título óleo sobre tela 766 1.000 €      1.000,00€     

104 LUIS PACHECO - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela R 400 €         -€              

105 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela R 6.000 €      -€              

106 JOSÉ LOURENÇO - NASC. 1975 Sem título acrílico sobre tela 24 1.500 €      1.500,00€     

107 NADIR AFONSO - 1920-2013 "Le village" óleo sobre tela r 14.000 €    -€              

108 KATHARINA GROSSE - NASC. 1961 "S. I. M. 1" acrílico sobre papel 404 5.000 €      5.000,00€     

109 KATHARINA GROSSE - NASC. 1961 Sem título acrílico sobre papel 404 5.000 €      6.000,00€     

110 ALEXANDRE VENTURA - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela 24 400 €         400,00€        



111 ALEXANDRE VENTURA - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela 24 400 €         400,00€        

112 JOSÉ LOUREIRO - NASC. 1961 "Segundos" óleo sobre tela 747 6.000 €      7.200,00€     

113 JOAQUIM BRAVO - 1935-1990 Sem título lápis de cera e tinta da China sobre papelR 2.000 €      -€              

114 EDUARDO BATARDA - NASC. 1943 "Aurora (e Pedro, e Paulo)" óleo sobre tela44 7.000 €      7.000,00€     

115 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título tinta da China sobre papel R 900 €         -€              

116 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título (Folhagens) tinta da China sobre papelR 700 €         -€              

117 ÁLVARO LAPA - 1939-2006 "Vida de Mozart" óleo sobre tela LEVANTADO 16.000 €    -€              

118 ARPAD SZENES - 1897-1985 "Crépusculaire" óleo sobre papel «marouflé» em isorel722 2.500 €      3.000,00€     

119 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 Sem título têmpera sobre papel kraft «mR 35.000 €    -€              

120 ÁLVARO LAPA - 1939-2006 Sem título técnica mista sobre papel 24 1.500 €      1.800,00€     

121 PEDRO CASQUEIRO - NASC. 1959 "Deslize" acrílico sobre tela R 6.000 €      -€              

122 ARTUR BUAL - 1926-1999 Sem título técnica mista sobre tela 409 1.000 €      1.250,00€     

123 JORGE PINHEIRO - NASC. 1931 Sem título pastel sobre papel R 2.000 €      -€              

124 JOANA ROSA - NASC. 1959 Sem título técnica mista sobre papel 709 150 €         260,00€        

125 JOANA ROSA - NASC. 1959 Sem título técnica mista sobre papel 34 350 €         450,00€        

126 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título grafite sobre ambas as faces de uma folh21 1.500 €      1.500,00€     

127 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel R 500 €         -€              

128 PEDRO GOMES - NASC. 1972 Sem título técnica mista sobre papel R 2.500 €      -€              

129 JOÃO QUEIROZ - NASC. 1957 "Bula 5/7" técnica mista sobre tela 448 2.500 €      4.000,00€     

129a GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 "O grito" acrílico sobre tela 997 6.500 €      6.500,00€     

129b JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Figuras «Aves do Paraíso» I" óleo sobre tela R 3.500 €      -€              

129c CÂNDIDO COSTA PINTO - 1911-1977 "Coisas que acontecem" óleo sobre tela714 6.500 €      9.000,00€     

130 Caixa quadrada prata 729 80 €           160,00€        

131 Caixa de cigarros prata 22 120 €         180,00€        

132 Cigarreira prata guilhochada R 150 €         -€              

133 Cigarreira prata guilhochada séc. XX R 100 €         -€              

134 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 Cabeça de negra escultura em marfim 704 2.500 €      2.500,00€     

135 Pá e vassoura apanha-migalhas prata 9 400 €         650,00€        

136 Refrescador metal prateado  séc. XX (anos 40) 710 100 €         100,00€        

136a Porta-retratos redondo moldura em baquelite negra revestida a prata vazada "Greg16 100 €         140,00€        

136b Taça com asa pasta de vidro irisado relevada séc. XX (1º quartel) R 80 €           -€              

137 Conjunto de fumo prata vendido 300 €         300,00€        

137a Caixa rectangular pau-santo 729 150 €         150,00€        

137b DAVID FERREIRA - SÉC. XX Oito lavabos prata recortada e martelada 754 600 €         600,00€        

138 Solitário vidro moldado séc. XX (1ª metade) R 400 €         -€              

139 Escrivaninha prata 730 500 €         1.400,00€     

139a Escrivaninha prata 729 500 €         1.600,00€     

140 Floreira "Cisne" prata relevada e gravada, olhos em contas vítreas, pescoço e as704 750 €         1.150,00€     



141 Par de candelabros de cinco lumes prata 712 1.200 €      2.300,00€     

142 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título tinta da China sobre papel R 2.500 €      -€              

143 FRANCIS SMITH - 1881-1961 Sem título guache sobre papel R 5.000 €      -€              

144 ARPAD SZENES - 1897-1985 Sem título guache sobre papel 19 1.500 €      2.100,00€     

145 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Vitrail" guache sobre papel 2 18.000 €    18.000,00€   

146 JORGE MARTINS - NASC. 1940 Sem título técnica mista sobre papel 736 1.200 €      1.600,00€     

147 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela 763 2.500 €      3.800,00€     

148 MÁRIO CESARINY - 1923-2006 "A mudança" acrílico sobre tela 763 4.500 €      5.500,00€     

149 ROGÉRIO RIBEIRO - 1930-2008 "O atelier do pintor (modelo)" óleo sobre tela745 4.000 €      4.000,00€     

150 LOURDES DE CASTRO - NASC. 1930 Sem título serigrafia sobre papel R 300 €         -€              

151 FRED KRADOLFER - 1903-1968 Sem título guache sobre papel 421 150 €         320,00€        

152 MÁRIO DIONÍSIO - 1916-1993 "Decorativamente" óleo sobre platex 24 1.200 €      1.500,00€     

153 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título técnica mista sobre papel R 400 €         -€              

154 FERNANDO CALHAU - 1948-2002 Sem título grafite sobre papel Reservado 200 €         -€              

155 ALMADA NEGREIROS - 1893-1970 Sem título tinta da China e guache sobre papel454 2.000 €      2.000,00€     

156 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Formas e Geometria" óleo sobre tela R 5.000 €      -€              

157 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Les Irrésolutions Résolues VI" carvão 404 18.500 €    21.000,00€   

158 FRANCIS SMITH - 1881-1961 "Le petit Déjeuner" tinta da China sobre papelRESERVADO 600 €         -€              

159 BERNARDO MARQUES - 1899-1962 Sem título técnica mista sobre papelReservado1000 700 €         -€              

160 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 "Élégie pour Philippe-Maguilen Senghor"39 600 €         600,00€        

161 TOM - THOMAZ DE MELLO - 1906-1990 Sem título (Varina) carvão sobre papel456 300 €         300,00€        

162 MARIA ADELAIDE LIMA CRUZ - 1878-1963 Sem título tinta da China e lápis sobre papR 150 €         -€              

163 LIMA DE FREITAS - 1927-1998 Sem título lápis sobre papel vegetal Reservado 150 €         -€              

164 MILY POSSOZ - 1888-1967 Sem título técnica mista sobre papel 24 1.800 €      2.000,00€     

165 Cadeira de barbeiro madeira e ferro pintado séc. XIX 746 600 €         600,00€        

166 Cadeira de estirador estrutura em ferro pintado séc. XX 31 100 €         220,00€        

167 Par de mesas de cabeceira teca e folheado de teca séc. XX (anos 60) 423 300 €         300,00€        

168 Mesa de apoio madeira exótica séc. XX (anos 50/60) R 60 €           -€              

169 Frente de lareira carvalho e folheado de raiz de nogueira séc. XX (anos 30) 436 600 €         600,00€        

170 Cadeira carvalho séc. XX (1ª metade) 459 250 €         320,00€        

171 Mesa de centro marchetaria de olho de perdiz, pau-santo e macassar séc. XX (anos445 800 €         800,00€        

172 Sideboard folheado de raiz de nogueira e outras madeiras séc. XX (anos 30) 746 350 €         350,00€        

173 Par de cadeiras de espaldar alto faia séc. XX (anos 70) R 300 €         -€              

174 Sideboard carvalho com entalhamentos séc. XX (anos 30) 13 400 €         550,00€        

175 Par de cadeiras faia curvada a vapor séc. XIX/XX 439 300 €         380,00€        

176 Camiseiro pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) R 900 €         -€              

177 Cadeira "Barrel Chair" madeira curvada a vapor séc. XX (anos 60) R 1.000 €      -€              

178 Par de mesas de cabeceira mogno e outras madeiras séc. XX (anos 60) R 250 €         -€              



179 Conjunto de seis cadeiras teca séc. XX (anos 60) 445 600 €         600,00€        

180 Mesa de casa de jantar mogno séc. XX (anos 60) R 600 €         -€              

181 Par de cadeiras estrutura tubular em metal cromado séc. XX (anos 60) 707,00 150 €         150,00€        

182 Bengaleiro metal cromado séc. XX (anos 80) R 450 €         -€              

183 Secretária teca e folheado de teca séc. XX (anos 60) R 350 €         -€              

184 Secretária estrutura de metal lacado séc. XX (anos 60) vendido 200 €         200,00€        

185 Armário arquivador estrutura de metal lacado e metal cromado séc. XX (anos 60)R 250 €         -€              

185a Mesa grande com duas abas amovíveis folheado de pau-santo séc. XX (anos 60)462 500 €         620,00€        

186 Dois candeeiros de tecto "Beat Fat Black" alumínio lacado séc. XXI R 200 €         -€              

187 Carrinho de cocktail com gaveta nogueira séc. XX (anos 60) R 400 €         -€              

188 Carrinho de chá articulado mogno séc. XX (anos 50) 763 450 €         480,00€        

189 Candeeiro de suspensão plástico séc. XX (anos 70) 440 120 €         160,00€        

190 Conjunto de oito cadeiras "Barrica" carvalho com precintas em ferro séc. XX (anoR 1.200 €      -€              

191 Sideboard mogno séc. XX (anos 60) R 1.200 €      -€              

192 Cadeira redonda giratória folheado de teca séc. XX (anos 30/40) 34 300 €         300,00€        

193 Mesa de frente de sofá pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX (anos 50/60) R 220 €         -€              

194 Par de cadeirões de braços mogno séc. XX (anos 60) 711 400 €         550,00€        

195 Conjunto de seis cadeiras teca séc. XX (anos 60) R 800 €         -€              

196 Candeeiro de pé de cinco braços metal cromado séc. XX r 200 €         -€              

197 Mesa de casa de jantar teca séc. XX (anos 60) R 1.000 €      -€              

198 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título técnica mista sobre tela 715 6.500 €      7.200,00€     

199 COSTA PINHEIRO - NASC. 1932 "O meu planeta não é este é o outro" técnica mista sR 25.000 €    -€              

200 CÂNDIDO COSTA PINTO - 1911-1977 Sem título óleo sobre tela 435 7.000 €      7.000,00€     

201 EDUARDO BATARDA - NASC. 1943 "Aimez-vous Braque?" (da série "Dedicated Follower 736 40.000 €    48.000,00€   

202 FERNANDO CALHAU - 1948-2002 Sem título acrílico sobre tela LEVANTADO 8.000 €      -€              

203 JOAQUIM RODRIGO - 1914-1996 "Évora - Nice" vinílico sobre platex LEVANTADO 24.000 €    -€              

204 ANTÓNIO CHARRUA - 1925-2008 Sem título óleo sobre tela 761 6.000 €      6.000,00€     

205 JOSÉ DE GUIMARÃES - NASC. 1939 "Nature-morte avec boteilles" óleo sobre telaR 18.000 €    -€              

206 ANTÓNIO SENA - NASC. 1941 Sem título técnica mista sobre tela 10 3.000 €      3.000,00€     

207 ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000 Sem título acrílico sobre tela LEVANTADO 6.500 €      -€              

208 ANTÓNIO PALOLO - 1947-2000 Sem título acrílico sobre tela LEVANTADO 7.500 €      -€              

209 ÁLVARO LAPA - 1939-2006 Sem título acrílico sobre platex LEVANTADO 16.000 €    -€              

210 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Formes et espaces" óleo sobre tela 19 2.800 €      2.800,00€     

210a JOÃO HOGAN - 1914-1989 "Paisagem" óleo sobre tela VENDIDO 15.000 €    15.000,00€   

210b RUI MACEDO - NASC. 1975 "When the day is over I can feel it well" óleo sobre telR 1.200 €      -€              

210c SOFIA AREAL - NASC. 1960 "Série em claro - Espelhos" acrílico sobre tela 758 600 €         600,00€        

210d NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela R 3.200 €      -€              

211 JÚLIO POMAR - NASC. 1926 "Tigre Azul" painel de 40 azulejos 734 500 €         900,00€        



212 MARIA HELENA VIEIRA DA SILVA - 1908-1992 Sem título painel de 20 azulejosR 2.500 €      -€              

213 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre aglomerado de maR 5.000 €      -€              

214 ROLANDO SÁ NOGUEIRA - 1921-2002 Sem título aguarela sobre papel R 1.200 €      -€              

215 GRAÇA MORAIS - NASC. 1948 Sem título óleo sobre tela colada em cartão700,00 1.500 €      1.500,00€     

216 GIL TEIXEIRA LOPES - NASC. 1936 Sem título óleo sobre tela R 2.800 €      -€              

217 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título baixo-relevo pintado sobre contraplacado409 300 €         300,00€        

218 NEVES E SOUSA - 1921-1995 "Quissama" técnica mista sobre papel R 200 €         -€              

219 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título óleo sobre platex 401 3.500 €      3.800,00€     

220 JOÃO AYRES - 1921-2001 "Catedral" óleo sobre platex 24 400 €         400,00€        

221 MOLINA - 1926-2002 Sem título óleo sobre tela 464 300 €         750,00€        

222 SILVA LINO - 1911-1984 Sem título (Trecho de Alfama) óleo sobre platex 7 600 €         650,00€        

222a TOM - THOMAZ DE MELLO - 1906-1990 Sem título (Manhatan) óleo sobre platex754 600 €         1.600,00€     

223 JOÃO RIBEIRO - NASC. 1955 Sem título acrílico sobre tela 24 600 €         600,00€        

224 SÉRGIO TELLES - NASC. 1936 Sem título (da série "A festa do Mangue") óleo sobre 756 500 €         850,00€        

225 CRUZEIRO SEIXAS - NASC. 1920 Sem título tinta da China e aguada de tinta da Chin436 1.000 €      1.350,00€     

226 JOSÉ BAHIA - NASC. 1947 "Apofenia" acrílico sobre tela 24 800 €         800,00€        

227 PEDRO CHARTERS D'AZEVEDO - NASC. 1946 "Raizes" técnica mista sobre telaR 800 €         -€              

228 MANUEL BAPTISTA - NASC. 1936 "Colagem" técnica mista com colagens sobre tela24 1.200 €      1.200,00€     

229 LUIS PACHECO - SÉC. XX Sem título óleo sobre tela 24 300 €         300,00€        

230 ANA HATHERLY - NASC. 1929 Sem título técnica mista sobre papel 742 200 €         350,00€        

231 SOBRAL CENTENO - NASC. 1948 Sem título acrílico sobre tela 460 250 €         280,00€        

232 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela 24 1.800 €      1.800,00€     

233 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela 762 1.000 €      1.000,00€     

233a ROGÉRIO ABREU - NASC.1967 Sem título (Figura feminina) escultura em mármore de dR 1.000 €      -€              

234 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título pintura sobre espelho colado sobre madeR 600 €         -€              

235 ANTÓNIO TRINDADE - NASC. 1936 Sem título escultura em terracota, madeira e foiceR 1.000 €      -€              

236 MOREIRA NEVES - NASC. 1954 Sem título escultura em pedra R 400 €         -€              

237 JOAQUIM CORREIA - 1920-2013 Sem título escultura em bronze 24 300 €         300,00€        

238 RAUL XAVIER - 1894-1964 Sem título escultura em bronze 435 150 €         150,00€        

239 MÁRIO SILVA - NASC. 1929 "EuroFer" placa em bronze relevado R 100 €         -€              

240 Sem título (Figura Feminina) escultura em bronze séc. XX 739 80 €           160,00€        

241 JORGE DA SILVA PINTO - SÉC. XX Africana escultura em bronze R 1.000 €      -€              

242 Busto de Salazar escultura em terracota patinada séc. XX (2º quartel) 24 200 €         200,00€        

242a "António Óscar de Fragoso Carmona - XIV-IV-MCMXXVIII" medalhão em gesso relevado707 150 €         150,00€        

243 Frasco de perfume vidro azul séc. XX (1ª metade) 729 50 €           50,00€          

244 Frasco porcelana da Fábrica da Vista Alegre R 70 €           -€              

245 Caixa madeira exótica séc. XX (anos 60) 461 60 €           60,00€          

246 Dois suportes para velas "Bijoux perles" vidro moldado séc. XX (anos 90) R 30 €           -€              



247 Taça com pega "Caracol" cobre martelado séc. XX (3º quartel) 721 100 €         240,00€        

248 Caixa madeira forrada a pele de raia séc. XX R 80 €           -€              

249 Par de serra-livros pau-santo e metal séc. XX (anos 60) R 100 €         -€              

250 Centro de mesa giratório, bandeja e cinzeiro acrílico séc. XX (4º quartel) R 150 €         -€              

251 Refrescador e bandeja acrílico séc. XX 711 100 €         100,00€        

252 Refrescador acrílico séc. XX (4º quartel) R 80 €           -€              

253 Pote terracota parcialmente vidrada séc. XX (1ª metade) 771 150 €         150,00€        

254 Jarro "Figura feminina" barro pintado séc. XX (1ª metade) 424 80 €           80,00€          

255 JORGE BARRADAS - 1894-1971 Vaso com quatro pegas terracota pintada 435 280 €         520,00€        

256 Jarra barro vidrado e pintado 461 150 €         150,00€        

257 Candeeiro de tecto alumínio e plástico moldado séc. XX (finais) 15 100 €         100,00€        

258 Candeeiro de tecto alumínio lacado e ferro séc. XX 721 70 €           70,00€          

259 Vela cera séc. XX R 50 €           -€              

260 PIERO FORNASETTI - 1913-1988 Bandeja redonda metal litografado séc. XX (anos 50/466 400 €         400,00€        

261 Duas taças malha metálica moldada séc. XX (4º quartel) 424 60 €           60,00€          

262 Par de serra-livros comemorativos dos duplos Centenários - 1140-1640-1940 porcel1 280 €         280,00€        

263 Galo de Barcelos escultura em terracota pintada séc. XX (meados) 424 120 €         120,00€        

264 Pássaro escultura em terracota e fio de algodão R 150 €         -€              

265 Jarra vidro colorido soprado e moldado séc. XX (anos 70) R 200 €         -€              

266 Decantador cristal bicolor soprado e moldado séc. XX (anos 90) 418 50 €           50,00€          

267 ROY LICHTENSTEIN - 1923-1997 garrafa champagne TAITTINGER COLLECTION garrafa em R 120 €         -€              

268 Elefante escultura em faiança de Fábrica de Sacavém séc. XX (anos 30)RESERVADO 80 €           -€              

268a Serviço de café porcelana séc. XX (anos 60) 8 80 €           130,00€        

268b Jarra loiça da Fábrica de Sacavém séc. XX 461 120 €         170,00€        

268c Serviço de chá porcelana da Fábrica da Vista Alegre séc. XX 24 150 €         250,00€        

269 Bandeja recortada resina policromada séc. XX (anos 90) R 700 €         -€              

270 Relógio de parede resina policromada séc. XX (anos 90) R 400 €         -€              

271 Jarra «Amazonia» resina policromada séc. XX (anos 90) R 600 €         -€              

272 Conjunto de 18 copos cristal séc. XX (anos 50) R 60 €           -€              

273 Dez copos diversos vidro séc. XX (1ª metade) 451 80 €           80,00€          

274 Jarra vidro soprado e moldado séc. XX R 300 €         -€              

275 Golfinho escultura em cristal séc. XX 24 80 €           80,00€          

275a Espelho de parede "Sol" moldura em metal cromado séc. XX (anos 60) 447 120 €         170,00€        

275b Candeeiro de mesa metal cromado e porcelana séc. XX (anos 70) 451 80 €           120,00€        

275c Porta-retratos moldura em espelho gravado, aplicações em metal e varas de vidro R 60 €           -€              

275d Dançarina tocando pratos escultura em bronze séc. XX (1º quartel) 415 100 €         100,00€        

275e EURICO LINO DO VALE - NASC. 1966 Sem título impressão a jacto de tinta sobre pap747 600 €         780,00€        

275f MÓNICA DE MIRANDA - NASC. 1976 "Panorama" impressão digital 747 800 €         800,00€        



276 VASCO COSTA - NASC. 1917 Sem título óleo sobre papel colado em tela 462 1.000 €      1.500,00€     

277 CARMEN MIRA - NASC. 1965 Sem título óleo sobre madeira 421 2.250 €      2.600,00€     

278 SOFIA AREAL - NASC. 1960 "Série geo" técnica mista sobre papel 32 800 €         850,00€        

279 ALICE VINHAS - SÉC. XX "O Eunuco" técnica mista sobre papel 3 150 €         150,00€        

280 ONIK SAHAKIAN - NASC. 1936 Sem título óleo sobre papel 24 1.200 €      1.200,00€     

281 GONZALEZ BRAVO - NASC. 1944 Sem título técnica mista sobre tela 765 2.500 €      2.500,00€     

282 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título óleo sobre cartão R 2.200 €      -€              

283 AUGUSTO BARROS - 1929-1998 Sem título acrílico sobre tela R 500 €         -€              

284 ESPIGA PINTO - 1940-2014 Sem título técnica mista sobre papel 747 150 €         320,00€        

285 MALANGATANA - 1936-2011 Sem título óleo sobre platex 21 2.500 €      3.000,00€     

286 JUSTINO ALVES - NASC. 1940 "Mesa, jarra e flores" óleo sobre tela LEVANTADO 2.500 €      -€              

287 MARIA FERNANDA AMADO - NASC. 1924 Sem título óleo sobre platex 24 400 €         400,00€        

288 ÁLVARO PERDIGÃO - 1910-1994 Sem título tinta da China sobre papel 424 100 €         100,00€        

289 JAIME ISIDORO - 1924-2009 Natureza morta - Objectos chineses óleo sobre tela24 1.200 €      1.200,00€     

289a FRED YATES - 1922-2008 Sem título óleo sobre tela LEVANTADO 3.800 €      -€              

290 SÉRGIO TELLES - NASC. 1936 "Feira de São Joaquim" óleo sobre cartão 415 200 €         320,00€        

291 MACHADO DA LUZ - 1903-1985 Sem título óleo sobre tela colada em cartão 24 150 €         190,00€        

292 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título técnica mista sobre papel 24 150 €         150,00€        

293 FRANCISCO RELÓGIO - 1926-1997 Sem título tinta da China e guache sobre papel  R 1.300 €      -€              

294 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título óleo sobre platex Reservado 1.200 €      -€              

295 Três pentes - Figuras masculinas madeira esculpida séc. XIX/XX 719 400 €         1.250,00€     

296 Três pentes - Figuras masculinas madeira esculpida séc. XIX/XX 743 400 €         2.900,00€     

297 Três pentes - Figuras masculinas madeira esculpida séc. XIX/XX 469 400 €         2.300,00€     

298 Pente - Figura feminina madeira esculpida e missangas séc. XIX/XX 743 500 €         13.500,00€   

299 Pente - Cabeça masculina madeira esculpida séc. XIX/XX 743 300 €         11.500,00€   

300 Dois pentes - Figuras masculinas madeira esculpida séc. XIX/XX 743 500 €         10.500,00€   

301 Três pentes - Motivos geométricos madeira esculpida séc. XIX/XX 719 120 €         420,00€        

302 Três pentes - Motivos geométricos madeira esculpida séc. XIX/XX 428 80 €           240,00€        

303 Três pentes - Motivos geométricos madeira esculpida séc. XIX/XX 759 60 €           100,00€        

304 Três pentes - Cabeças masculinas madeira esculpida séc. XIX/XX 735 350 €         1.500,00€     

305 Três pentes - Cabeças masculinas madeira esculpida e fio de metal séc. XIX/XX719 350 €         1.600,00€     

306 Três pentes - Figuras madeira esculpida séc. XIX/XX 743 350 €         10.500,00€   

307 Figura masculina escultura em madeira parcialmente pintada séc. XIX/XX R 200 €         -€              

308 Trompa de caça (Olifante) marfim esculpido séc. XIX R 300 €         -€              

309 Contentor cerimonial terracota relevada séc. IV-XII 770 1.000 €      1.000,00€     

310 Banco de chefe madeira esculpida e metal "Animais e motivos geométricos" séc. XI743 1.800 €      5.800,00€     

311 Tambor madeira e pele séc. XX (1º quartel) R 600 €         -€              

312 Tapa tela pintada sobre casca de árvore séc. XX 719 300 €         380,00€        



313 "Chesterfield" de três lugares estofado a pele «capitonné» séc. XX R 900 €         -€              

314 Par de candeeiros de mesa alabastro e metal cromado séc. XX (anos 70) R 120 €         -€              

315 Mesa de casa de jantar / reuniões pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc.468 2.800 €      2.800,00€     

316 Estante folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX RESERVADO 400 €         -€              

317 Cadeirão de orelhas com repouso para pés madeira estofada a tecido séc. XX (anosR 400 €         -€              

318 Poltrona estofada a veludo séc. XX RESERVADOPMA 150 €         150,00€        

319 "Tomato Chair" fibra de vidro séc. XX 45 300 €         300,00€        

320 Mesa articulada "Plano table" ferro cromado e plástico branco séc. XX (anos 70)440 150 €         220,00€        

321 Mesa redonda "Parco" madeira clara séc. XX R 250 €         -€              

322 Candeeiro de pé metal cromado séc. XX 995 250 €         320,00€        

323 Cadeira rotativa - Mão integralmente revestida a pele séc. XX 450 300 €         500,00€        

324 Mesa de apoio/de suporte a três mesas pequenas com abas teca séc. XX (anos 50)471 250 €         250,00€        

325 Par de poltronas estofados a veludo séc. XX (anos 30/40) 11 150 €         150,00€        

326 Candeeiro de pé LUMIERE 05 LETTURA aço inoxidável e vidro séc. XX/XXIVENDIDO 250 €         250,00€        

327 Costureira pau-santo e folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 760 500 €         500,00€        

328 Candeeiro de tecto estrutura em metal cromado séc. XX 20,00 1.200 €      1.200,00€     

329 Mesa oval estrutura em metal pintado séc. XX (2ª metade) R 500 €         -€              

330 Cabide alumínio séc. XX (anos 70) 729 120 €         160,00€        

331 Sofá estofado a pele séc. XX (anos 90) 15,00 400 €         400,00€        

332 Mesa de apoio folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX R 250 €         -€              

333 Sideboard folheado de pau-santo e raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 763 700 €         3.500,00€     

334 Cabide alumínio séc. XX (anos 70) 448 120 €         180,00€        

335 Chaise-longue estofada a pele séc. XX 777 350 €         350,00€        

336 Par de cadeirões "Sandwich" estrutura em metal cromado séc. XX (anos 70) R 700 €         -€              

337 Par de cadeirões "Siesta" pau-santo séc. XX (anos 60) 440 600 €         600,00€        

338 Candeeiro de mesa LUMIERE 05 alumínio polido e vidro séc. XX/XXI Reservado 120 €         -€              

339 Candeeiro de mesa LUMIERE 05 alumínio polido e vidro séc. XX/XXI Reservado 120 €         -€              

340 Secretária folheado de raiz de mogno séc. XX (anos 60) 996 350 €         350,00€        

340a Mesa de apoio teca séc. XX (anos 50) 20 250 €         500,00€        

341 Cadeira de reuniões assento, costas e braços estofados a pele sintética R 100 €         -€              

342 Canapé pau-santo séc. XX (anos 60) R 550 €         -€              

343 Cadeira "Desta" aço cromado e madeira séc. XX (anos 30) 20 150 €         200,00€        

344 Par de mesas de apoio teca séc. XX (anos 60) 707 100 €         100,00€        

345 Par de apliques de dois braços metal cromado séc. XX 20,00 450 €         450,00€        

346 Mesa de casa de jantar pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX 418 300 €         380,00€        

347 Sideboard folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos 60) 778 450 €         450,00€        

348 Mesa de apoio quadrada "Neoz" cerejeira folheada a mogno  séc. XX/XXI R 320 €         -€              

349 Candeeiro HAVANA MONO polietileno e metal lacado séc. XX/XXI 734 120 €         130,00€        



350 Carrinho de chá folheado de pau-santo séc. XX (anos 60) 728 350 €         380,00€        

351 Conjunto de mesa de casa de jantar com seis cadeiras de encaixar madeira exóticaReserve 1.500 €      -€              

352 Aparador de duas portas pau-santo e folheado de raiz de pau-santo séc. XX (anos R 800 €         -€              

353 Candeeiro de suspensão plástico séc. XX (anos 70) 724 120 €         120,00€        

354 Conjunto de seis cadeiras de braços articuladas estruturas em ferro forjado séc.RESERVADO 600 €         -€              

355 Garrafeira madeira e ferro séc. XX R 120 €         -€              

356 Mesa de apoio ferro forjado parcialmente dourado séc. XX (anos 40) R 120 €         -€              

357 Camiseiro pinho entalhado e pintado séc. XX (2ª metade) R 1.050 €      -€              

357a Sideboard teca e folheado de teca séc. XX R 400 €         -€              

358 Quatro cadeiras e respectivo carrinho CHEAP & CHIC estrutura tubular em metal séR 600 €         -€              

358a Par de candeeiros de mesa MIR alumínio e vidro séc. XX/XXI 729 280 €         280,00€        

359 Mesa de três tampos articulável "Calder" aço pintado séc. XX 721 150 €         150,00€        

360 Duas cadeiras giratórias de secretária costas em madeira, assentos e costas estoR 560 €         -€              

361 Par de cadeiras mogno séc. XX (anos 50) 721 100 €         160,00€        

362 Candeeiro de mesa FRUITS alumínio e vidro azul séc. XX/XXI R 280 €         -€              

363 Mesa de apoio marchetaria de pau-cetim séc. XX (anos 40) 759 250 €         250,00€        

364 Projector alumínio e outros materiais séc. XX RESERVADO746 150 €         -€              

365 Projector alumínio séc. XX RESERVADO746 100 €         -€              

366 Candeeiro de tecto ferro esmaltado séc. XX RESERVADO746 150 €         -€              

366a Par de candeeiros de mesa metal cromado e porcelana séc. XX (anos 70) R 120 €         -€              

367 Estante folheada a mogno séc. XX R 500 €         -€              

368 Candeeiro de suspensão de três lumes vidro colorido e metal cromado séc. XX (ano721 100 €         100,00€        

369 Aplique HOLA vidro e metal lacado séc. XX/XXI R 160 €         -€              

370 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 Sem título (Terreiro do Paço) serigrafia sobre papel463 300 €         300,00€        

371 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 "Litanies" serigrafia sobre papel 764 150 €         280,00€        

372 MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 "Engadine" litografia sobre papel 463 300 €         300,00€        

372a MANUEL CARGALEIRO - NASC. 1927 Álbum comemorativo dos 30 anos de pintura409 300 €         620,00€        

373 VASCO COSTA - NASC. 1917 "GROS 84 - Rouge-Turquoise (120 F)" óleo sobre papel coReservadoPMA 1.000 €      -€              

374 CARMEN MIRA - NASC. 1965 "Arcada árabe" óleo sobre madeira R 2.250 €      -€              

375 BARROS - SÉC. XX Sem título óleo sobre papel colado em tela LEVANTADO 400 €         -€              

376 NORONHA DA COSTA - NASC. 1942 Sem título tinta celulósica sobre tela R 1.200 €      -€              

377 RICARDO ANGÉLICO - NASC. 1973 Sem título acrílico e óleo sobre tela colada em ca763 400 €         400,00€        

378 RICARDO ANGÉLICO - NASC. 1973 Sem título acrílico e óleo sobre tela colada em caR 400 €         -€              

379 RUI AZEVEDO - NASC. 1941 "O fim do princípio" técnica mista sobre papel 24 400 €         400,00€        

380 LUIS PACHECO - SÉC. XX "No Egipto" lápis de cor sobre papel 24 200 €         200,00€        

381 OLAVO D'EÇA LEAL - 1908-1976 Sem título carvão sobre papel vendido 250 €         250,00€        

382 SUSANA GAUDÊNCIO - NASC. 1977 "Plaza de Mayo, Buenos Aires" (da série "Blocking"RESERVADOPMA 1.000 €      -€              

383 JORGE LANCINHA - NASC. 1975 "Florestas de mangues no Ganges II" óleo sobre telaRESERVADOPMA 800 €         -€              



384 FIGUEIREDO SOBRAL - 1926-2010 Sem título tinta da China sobre papel R 100 €         -€              

385 CARLOS CARNEIRO - 1909-1971 Sem título tinta da China sobre papel 766 150 €         170,00€        

386 ANNE ETHUIN - NASC. 1921 Sem título técnica mista sobre papel 24 250 €         250,00€        

387 Sem título óleo sobre tela R 100 €         -€              

388 Cartaz publicitário DESCANSE ... VIDAGO ESTÂNCIA DE ÁGUAS ALCALINAS - PORTUGAL l466 100 €         220,00€        

389 Cartaz publicitário QUINADO CONSTANTINO litografia colorida sobre papel séc. XX 466 100 €         400,00€        

390 JOAQUIM SALGADO - SÉC. XX Cartaz publicitário GEREZ: PORTUGAL - ESTANCIA DE CURA466 100 €         550,00€        

391 Cartaz publicitário litografia colorida sobre papel séc. XX (meados) 451 100 €         200,00€        


